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Ilyenek voltak a közösségi tervezési alkalmak a Víg 

utcában 

A tavalyi józsefvárosi részvételi költségvetés egyik nyertes ötlete az „Egy Vígabb utca” lett. 

A nyertes ötlet beadója azt szerette volna, ha a Rákóczi téri csarnok mögötti sötét és szürke 

utcaszakasz új lendületet kap. A legjobban azok tudják, hogy mitől lesz jobb az utca, akik ott 

élnek vagy dolgoznak, ezért a RÉV8 két ötletelő eseményt rendezett áprilisban és májusban a 

lakosoknak és a helyi szereplőknek. 

 

Első alkalommal egy szomszédsági piknikre hívták a résztvevőket a Bacsó Béla utcába. A 

program során a résztvevők egy közös sétát tettek a Víg utcán, ahol arról beszélgettek, hogy 

milyen lehetőségeket rejt magában az utca, és a milyen problémák vannak jelenleg. Sokan 

kiemelték az utcán található üzletek sokszínűségében, valamint a Rákóczi tér közelségét. A 

piknikezők arról is ötleteltek, milyen eseményeket látnának szívesen a Víg utcában. Felmerült 

némafilmek vetítésének ötlete, társasjátékos esemény szervezése, de színházi előadás is. 
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Aki eljött a második alkalomra már a Víg utcában ötletelhetett arról, hogy mi hova kerüljön 

majd. Arról volt szó, hogy milyen bútorok, növények, játékos elemek kerülhetnének az utcára, 

illetve, hogy mik azok a közös szabályok amiket be kell majd tartani. Mindenki fontosnak 

tartotta, hogy a Víg utca csendes maradjon. Ezért az a javaslat született, hogy rendezvények 

csak hétvégi napokon legyenek az utcában. Felmerült, hogy legyen egy fűszerkert, és 

örökzöld növények is az új ágyásokban. A lakók és a helyi vállalkozók elmondták, hogy 

szívesen részt vesznek majd az újonnan érkező növények gondozásában. 
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A rendezvényen gyűjtött észrevételek alapján folytatódik a tervezés, melynek részleteiről 

beszámolunk majd. 

Mi a helyzet a “Mitől legyen Vígabb az utca’” pályázattal? 

Május 21-ig lehetett pályázni a RÉV8 által meghirdetett pályázatra, ami arról szólt, hogyan 

lehet a Víg utca még jobb és barátságosabb. Összesen 13 pályázat érkezett, sokféle témában. 

Az ötletek kiértékelése elkezdődött melynek eredményhirdetéséről mi is tájékoztatást adunk 

majd. 

További részletekért látogasson el a http://rev8.hu/vigabbutca/ oldalra. 

Ha pedig bármilyen kérdése van írja meg az info@rev8.hu címre. 
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